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ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJASNIEN NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW
W POSTEPOWANIU
na zakup wraz z dostawg produktéw leczniczych stosowanych w programach lekowych
Nr postepowania EZ/215/81/2017 '

\ Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zarhéwieﬁ
Publicznych (t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z pbzn. zm.) Zamawiajacy nie ujawniajac zrodla zapytania,
przekazuje tre$¢ zlozonych w toku postgpowania zapytan wraz z wyjagnieniami.

Pytanie 1. Do par. 3 ust. 8 projektu umowy. Czy piszac o poikryciu kosztow zamawiajacy ma na
mysli pokrycie réznicy w cenie przy ewentualnym nabyciu zastepczym?
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 2. Do tredci par. 3 ust. 8 projektu umowy prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestanka
wynikajaca z tresci art. 552 k.c. »e+ Z Wylgczeniem powolania sie przez wykonawce na
okolicznosci, ktére zgodnie z przepisami  prawa powszechnie obowigzujacego uprawniajg
sprzedajgcego do odmowy dostarczenia towaru Kupujgcemu”.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3. Do tre$ci par. 3 ust. 9 projektu umowy. Skoro zamawiajacy przewiduje dostawy
sukcesywne, zgodne z biezacym zapotrzebowaniem czyli nie przewiduje koniecznogci dhuzszego
przechowywania zaméwionych produktéw w magazynie apteki szpitalnej to dlaczego wyznacza
warunek 12-miesiecznego okresu waznodci zaméwionych towaréw? Wskazujemy przy tym, ze
zgodnie z prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu waznosci sg
pelowartosciowe i dopuszezone do obrotu. W zwigzku z powyzszym prosimy o skrécenie
wymaganego terminu waznosci przynajmniej do 6 m-cy od daty dostawy lub dopisanie do par. 3
ust. 9 projektu umowy nastgpujgcej tresci ,,... dostawy produktéw z krétszym terminem waznosci
mogg by¢ dopuszczone w wyjatkowych sytuacjach i kazdorazowo zgode na nie musi wyrazié
upowazniony przedstawiciel Zamawiaj gcego”

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 4. Do par. 5 ust. 1 pkt a) projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na Zmiang
zapisu dotyczacego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamowionej partii towaru poprzez
wprowadzenie zapisu o karze w wysokosci 1% wartosci niedostarczonego w terminie zamowienia
za kazdy dzien zwloki? Zwracamy przy tym uwage, na niewspétmiernosé kar przewidzianych w
umowie. Zamawiajgcemu za op6znienie $wiadczenia pieni¢znego moze zostaé naliczona kara w
wysokosei nie wiekszej niz 9,5% w skali roku, liczona od kwoty, ktdrej dotyczy opédznienie.
Natomiast dla wykonawcy zaméwienia przewidziana jest kara w wysokosci 730% w skali roku 2%




X 365 dni) za opdZnienie $wiadczenia.
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Z powazaniem

mgr farmacji Marcin Granat




